



Errata

DOI: 10.5327/Z1677-606220182346erratum

No artigo “Levantamento florístico e fitossociológico em área de reserva legal no sudoeste de Goiás”, DOI: 10.5327/Z1677-606220182346, publicado no periódico Revista de Ciências Agroambientais, 16(1): 1-102, na página 80:

Onde se lia:

Mariana Siqueira Nascimento¹

Leia-se:

Mariana Nascimento Siqueira¹